11 kiaace

11.1. PemuTe ypaBHeHUE OTHOCUTEJIBHO X:
X2—2ax+ VX +a?—-a=0.

32014 — x

11.2. PemuTe HEpaBEHCTBO: — < 1.

1-+vx-2013

11.3. PemuTe cuctemy:

x3—\/§:1,

5x° —8x3\/§+2y:2.

11.4. T'paHuuei seca ABasgeTcd npsaMad p. Ha nepnengukysspe AC k
npsAMOM p B TOYKax A U B HaxoAATCA COOTBETCTBEHHO 3asl] U BOJIK,

npuyeM AB=BC=a. CkopocTb
> 3ad1—> A
fera 3aHla BABOe OOJblle
CKOpOCTH Oera BoJIKa. 3adl IO
otpe3ky AD GexuT B Jjec. [is BOIK —>| B
Kakux To4yek D mpsMou p 3adn,
He MOXeT ObITh CXBa4eH BOJIKOM 0 C D
Ha oTpe3ke AD? VT I

11.5. HaipguTe LesioyrcleHHble pelleHrs YpaBHeHUA:
(2x-1)(2+x-5)=x2+1.





